
Ｈ２６（前期）学校評価（児童集計） ↓色つきのところは自動計算されます

回答数 合計点平均点 ４の回答数 ３の回答数 ２の回答数 １の回答数 ４と３の回答数 ２と１の回答数 ４の％ ３の％ ２の％ １の％ ４と３の％ ２と１の％

1 学校は楽しいですか 504 1790 3.552 307 170 25 2 477 27 60.9% 33.7% 5.0% 0.4% 94.6% 5.4%

2 クラス（学年）に仲良く遊ぶ友だちがいますか 504 1833 3.637 359 109 34 2 468 36 71.2% 21.6% 6.7% 0.4% 92.9% 7.1%

3 困ったときに相談できる友だちがいますか 502 1629 3.245 199 236 58 9 435 67 39.6% 47.0% 11.6% 1.8% 86.7% 13.3%

4 クラスはみんな仲良しだと思いますか 504 1737 3.446 260 212 29 3 472 32 51.6% 42.1% 5.8% 0.6% 93.7% 6.3%

5 学校の授業がわかりますか 504 1728 3.429 250 224 26 4 474 30 49.6% 44.4% 5.2% 0.8% 94.0% 6.0%

6 先生は自分たちのことを大切にしてくれていると思いますか 504 1900 3.77 397 100 5 2 497 7 78.8% 19.8% 1.0% 0.4% 98.6% 1.4%

7 授業中に発言や質問または意見を言うことをしますか 504 1574 3.123 204 169 120 11 373 131 40.5% 33.5% 23.8% 2.2% 74.0% 26.0%

8 宿題を忘れずにしていますか 504 1777 3.526 310 155 33 6 465 39 61.5% 30.8% 6.5% 1.2% 92.3% 7.7%

9 家庭で宿題や自主学習を合わせて◇◇分していますか 504 1572 3.119 201 184 97 22 385 119 39.9% 36.5% 19.2% 4.4% 76.4% 23.6%

10 人と会ったら自分から進んであいさつをしていますか 504 1735 3.442 260 210 31 3 470 34 51.6% 41.7% 6.2% 0.6% 93.3% 6.7%

11 掃除がしっかりできていますか 504 1863 3.696 368 121 13 2 489 15 73.0% 24.0% 2.6% 0.4% 97.0% 3.0%

12 学級の係や当番の仕事をがんばっていますか 504 1835 3.641 342 146 13 3 488 16 67.9% 29.0% 2.6% 0.6% 96.8% 3.2%

13 学校のきまりや約束が守れていますか 504 1716 3.405 233 246 21 4 479 25 46.2% 48.8% 4.2% 0.8% 95.0% 5.0%

14 あなたは悪いことをしている人を見たら注意しますか 504 1572 3.119 143 291 57 13 434 70 28.4% 57.7% 11.3% 2.6% 86.1% 13.9%


